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1° — 2° OEMEAIQAH ©OEQPHMATA ANAAYZHX ?

Ipoto Oepnchmosg Ocwpnuo TS Avalvong:
‘Eotow f pia cuvdptnon orokAnpmoiun 6€ £va KAEIoTO d1doThUd [a, b].

Av C gival &vag aplBuodc EcmTEPIKOC TOL UCTAUOTOC cLTOV, a < C <D,

opilovpue pia véa cuvdptnon A(X) ¢ e&Nc A(X): j X f(t)dt, av a<x<h.

C

H mopdymyog A’(X) VILAPYEL TOTE G€ KADE onUElo X TOV (a, b) OOV

n f(x) eivar ovveyig kot yro owté o X givan A'(x)= f(x),

Ag0TEPO Ognemocs Oempnua TS Avaivoeng:
‘Eoto f pia ovvdptnon olokAnpaooiun o€ éva kAE16Td ddoTnua [a, b]
kat cvvexig oto (a,b). Eotm P(x) tuyovoa mapdyovsa g f(x),
Sniadn P'(x)= f(x), oto Stompa (a,b). Ava<c<b, fa sivar

[ f(t)dt = P(x)-P(c)

C




AOPIZTO OAOKAHPQOMA 3

K&0e cuvaptnon F(x) tétowa dote F'(Xx)= aF _ f(x)

ax
OVOUALETO AOPLOTO OAOKATIPW LA TNG f(X).

2ouPolka : . f(X)a’X: F (X)+ C, 6mov C uio otabepd (0OAoKAT pmOTC).

Bivar: [ A(x)dv=[’ ”’;f( Y = F(b)- F(a)

Anioon : I X)dx = F(x)+C = jx t=F(x)-F(x,), 6mov C =—F(x,)

[Hapdoetyua 2 : Isin XxXax=—-coS x+ C

ax

[Topdodetypo 3: I e ax= LA C
a




OAOKAHPQMATA: TTAPAAEITMATA

4

AAhoyn petofANTIG j ’ f(x

dx= [ o (®)]o'(t)et, (1) énov g(t,)=a,9(t,)=b

(a(pof) Yol X = g(t) Eyooue dx =

dt

dlo®]y, _ g'(t)dtj

[apaoetypa : Na vroroyiotel to odokAnpopo | = j

1 dx
oax+b

a>0,b>0.

Av Béocovpe ax+b =u tote adx =du = dx =— kot and v

du
a

(1) Bpiokovpe

Uzldu 1[|
WU a

]=§(|n u, —In u1)=§|n(

u

U

—zj omov U, =a-0+b=D>b

Kot U, =a-1+b=a+b.

Teakd: | =

lIn

a

¥

a+b
a

|




OANOKAHPQMATA: MAPAAEITMATA
d(uw)
dx

:d(uw):(ud—Werdujdx u(d—wdxj+w(d—dx) udw + wdu.

‘Eoto u = f(x) xar w=g(x). Eivar téte d(uw)= dx =

dx dx dx dx

OAloKAMpmo™ KOTA ToPEYOVTEG ! j udw = uw — j wdu, (1)

N aAMOG : j dx = f jg

[Tapdoderypo : Na vwoloyiotel 10 ohokAnpoua |, = jxe

Me gpappoy ¢ (2) yio (x)=x xaw g(x)=e* = g'(x)=e* Ppiokovpe

jxexdx: xe” —jexﬁdx: xe* —e* +C.
dx

['evikotepa Ppickovpe :

| ., = _[ x"e*dx = x"'e* —(n+1) jexx”dx x"eX —(n+1)I.




OAOKAHPOMA AIANYZMATIKHZ 2YNAPTH2ZHZ °

Eidape 61t yio Stavoopotik suvapmon F(u)=F(u )I +F,(u )j +F,(u )k

N TopAy®wyos PpliokeTarl amd TN oyeon:

dF(u) _ dF(u) f+Mj drRu) @ (1)
du du du

Emopévme, e 1ov aviicoTpo@o GLALOYIGHO, TO OPIGTO OAOKATIPMOLLO!

—

NG OLVVOUOTIKNG CUVAPTNOTG f( ): f ( )iA+ f ( )]+ fg(u)lz

dlvetan omo tnVv oyéon | :j u)du = Ij u)du + jj udu + |2j f,(u)du. (2

[Tapdoetrypo : Bpeite 10 oloxkAnpouo g U( ): 2tX + 8t°7.
Avon: Etvou 7(t)= [5(t)dt = %[ 2tdt + § [ 0dt + 2{ 8t°dt =
= F(t)=%(t? +C, )+ yC, + i(2t* +C, ) (3)

Av pog 000el n mAnpogopia, m.y., OTL f(O): (0,10,0)
1618 Ppickovpe: C, =C, =0,C, =10 kon F(t)=t*X+10¥ + 2t*Z.
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